

**To:** [redacted] [redacted] [redacted] [redacted]@rivm.nl]  
**Cc:** [redacted] [redacted] [redacted] [redacted]@rivm.nl]  
**From:** [redacted] [redacted]  
**Sent:** Fri 3/19/2021 7:48:06 AM  
**Subject:** RE: Ter info: concept-verslag DR - 16/3/2021  
**Received:** Fri 3/19/2021 7:48:07 AM  
[02.183-21 Memo coronapaspoort \[READ\].pdf](#)  
[20210315 RIVM COV-19 vac programma vaccinatiebewijs\\_V0.2.pptx](#)

Ha [redacted], zeker, deze documenten zijn in de DR besproken. Groet, [redacted]

---

**From:** [redacted] [redacted] <[redacted]@rivm.nl>  
**Sent:** vrijdag 19 maart 2021 07:59  
**To:** [redacted] [redacted] <[redacted]@rivm.nl>  
**Cc:** [redacted] [redacted] [redacted] <[redacted]@rivm.nl>  
**Subject:** RE: Ter info: concept-verslag DR - 16/3/2021

Goedemorgen [redacted]

Kunnen wij ook de DR-nota inzien?

Met vriendelijke groet,

[redacted] [redacted] [redacted] [redacted] [redacted]  
 [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] [redacted]  
 [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] [redacted]  
**RIVM Postbus 1 | 3720 BA Bilthoven**  
**T** [redacted] [redacted] **M:** [redacted] [redacted] | **Kamer** [redacted] flex  
**Aanwezig:** [redacted] [redacted]

---

**From:** [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] <[redacted]@rivm.nl>  
**Sent:** donderdag 18 maart 2021 20:53  
**To:** [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] [redacted] <[redacted]@rivm.nl>  
**Cc:** [redacted] [redacted] <[redacted]@rivm.nl>  
**Subject:** Ter info: concept-verslag DR - 16/3/2021

Collega's,

Ter info bijgaande passage over het coronapaspoort uit de (concept)notulen van de DR van 16 maart 2021. Als aanvulling op hetgeen vandaag in de SG registratie besproken is.

[redacted] heeft inmiddels een afspraak ingepland as. dinsdag met [redacted] en ondergetekende. Ik kan alleen het eerste half uur aansluiten i.v.m. het MT uitvoering. Of een uur voldoende is om dit door te akkeren betwijfel ik.

[redacted] wil vooral antwoord krijgen op de vraag voor welke specifieke soorten/types data(velden) we wel/niet aanpassen voorstellen, in het licht van de adviezen van [redacted] [redacted] en wat dit betekent voor het proces van terugkoppeling (optie 3) aan ketenpartijen ("de bron") en de werklust voor DVP, zowel op de regio (handmatig) als bij BIS (massale acties via beheer). Let op: het is mij niet bekend of de adviezen van [redacted] [redacted] bekend waren bij de DR op het moment van het gesprek daar. Ik vermoed van niet.

02.183/21 Coronapaspoort – [redacted] [redacted] en [redacted] [redacted] aanwezig

5.1.2i Concept

5.1.2i Concept